



Житель Шадринского района предстанет перед судом по обвинению в убийстве своего двоюродного брата



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области завершено расследование уголовного дела в отношении жителя Шадринского района, 1959 г.р. Мужчина предстанет перед судом по обвинению в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, в начале декабря прошлого года обвиняемый приехал в гости к своему двоюродному брату, проживавшему в селе Карандашово Шумихинского района. В ходе распития спиртного между родственниками произошел конфликт, в результате которого обвиняемый нанес брату несколько ножевых ранений. Скорую помощь по его просьбе вызвали соседи. Однако от полученных травм потерпевший скончался на месте происшествия.

В ходе следствия обвиняемый дал признательные показания. В ближайшее время уголовное



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

дело по существу рассмотрит суд.

07 Марта 2023

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1771814>